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Sazebníku poplatků a bonusů 
pro soutěžní ročník 2022-2023


Úvod

Tato aktualizace Sazebníku poplatků a bonusů bude předložena ke schválení na Zahajovací schůzi SSK MAKO Zlín soutěžního ročníku 2022-2023. Tento dokument aktualizuje znění Sazebníku poplatků a bonusů platného pro soutěžní ročník 2014-2015 podle potřeb soutěžního ročníku 2022-2023. Na základě tohoto dokumentu se po jeho schválení provádí stanovení výše startovného pro jednotlivá mužstva.


Seznam užitých zkratek

SSK MAKO Zlín – Spojené sportovní kluby Malé kopané Zlín, z. s.
MAKO Zlín – Malá kopaná Zlín
DK – Disciplinární komise
SŘ – Soutěžní řád


Bod 1: Startovné

Pro soutěžní ročník 2022-2023 bylo stanoveno startovné pro jednotlivé ligové soutěže MAKO Zlín v následující výši:

V případě 7 mužstev: částka 4 700,- Kč za mužstvo;
V případě 8 mužstev: částka 4 900,- Kč za mužstvo;

Vzhledem k tomu, že soutěžní ročník 2022-2023 bude stejně jako předchozí ročník začínat bez dotace na mladistvé, jsme nuceni nastavit cenu startovného v plné výši bez úlev a odpočtů. V této kalkulaci jsou zohledněny všechny náklady, které předpokládáme k úhradě v daném soutěžním ročníku. 

Na konci soutěžního ročníku 2021-2022 bylo po účastnících vyžádáno zaslání registračního poplatku ve výši 500,- Kč, kterým oficiálně potvrdili svou účast v novém soutěžním ročníku 2022-2023. Tato uhrazená částka bude v návrhu startovného odečtena od stanoveného startovného. 


Bod 2: Registrační poplatek nových účastníků ligových soutěží

Vzhledem k tomu, že je snahou stále rozšiřovat počet účastníků ligových soutěží MAKO Zlín, bylo stanoveno a schváleno, že každému novému účastníkovi ligových soutěží bude stanoven tzv. registrační poplatek ve výši 300,- Kč za registraci v soutěžích MAKO Zlín. Nevztahuje se to však na mužstvo, jež nastupuje v jiné ligové soutěži, než kterou hrálo v předchozím soutěžním ročníku, a to na základě pravidla o postupu a sestupu, a také na mužstvo, které muselo vynechat maximálně jeden soutěžní ročník na základě pravidla o sestupu z nejnižší ligové soutěže a také baráže o 2. ligu. Tento poplatek je nevratný a nesnižuje částku startovného. Nováček tímto stvrzuje svůj zájem o účast v soutěžích MAKO Zlín, rezervuje si tímto místo v ligových soutěžích a právo v nich startovat, případně opakovaně se zapojovat do soubojů velké baráže pro zajištění si účasti v následujícím soutěžním ročníku v soutěžích MAKO Zlín. 


Bod 3: Bonusy za mládežníky

Za mládežníky se pro tyto účely považují osoby, které mají 14 – 17 let v příslušném soutěžním ročníku, a jsou uvedené na oficiální Soupisce mužstva. Osoby, které v podzimní části soutěžního ročníku dosáhnout 18 let, se již mezi mládežníky pro potřeby registrace a získání dotace z Magistrátu města Zlín, případně ze Zlínského kraje, nezapočítávají. 

S ohledem na to, že v uplynulých letech jsme byli nuceni vrátit získanou dotaci z Magistrátu města Zlín, a zároveň kvůli nízkému počtu mládežníků uvedených na soupiskách mužstev v soutěžním ročníku 2021-2022 jsme o dotace na mládežníky nežádali, nebude mužstvům započítáván bonus za mládežníky do kalkulace startovného pro soutěžní ročník 2022-2023.


Bod 4: Podíl SSK MAKO Zlín na způsobené škodě na majetku

Vzhledem k tomu, že od jara 2018 má SSK MAKO Zlín, z. s. sjednáno „Pojištění obecné odpovědnosti právnické osoby“, bude způsobená škoda hrazena z této pojistky a určeného poměrného podílu SSK MAKO Zlín. Tento poměrný podíl může být následně podle upraveného znění předpisu „Spoluúčast na náhradě způsobené škody na majetku v blízkosti areálu hřiště“ vymáhán po osobě či mužstvu, jež škodu způsobily.  


Bod 5: Bonusy za umístění v konečné tabulce

Na konci soutěžního ročníku z účastníků jednotlivých ligových soutěží vzejde vítěz dané ligové soutěže. Bylo stanoveno a schváleno, že za oceňovaná umístění v jednotlivých ligových soutěžích budou připisovány bonusy a to v následující výši:

Za první místo v 1. ligové soutěži připsán bonus 800,- Kč;
Za druhé místo v 1. ligové soutěži připsán bonus 500,- Kč;
Za třetí místo v 1. ligové soutěži připsán bonus 300,- Kč;

Bude-li se hrát i 2. ligová soutěž, pak bude stanovení bonusů následující:

Za první místo ve 2. ligové soutěži připsán bonus 500,- Kč;
Za druhé místo ve 2. ligové soutěži připsán bonus 300,- Kč;
Za třetí místo ve 2. ligové soutěži připsán bonus 100,- Kč;

V případě, že bude uspořádána soutěž „O pohár města Zlín“, tak budou připisovány bonusy v následující výši:

Za první místo v pohárové soutěži „O pohár města Zlín“ připsán bonus 500,- Kč;
Za druhé místo v pohárové soutěži „O pohár města Zlín“ připsán bonus 300,- Kč;
Za třetí místo v pohárové soutěži „O pohár města Zlín“ připsán bonus 100,- Kč; 

V případě, že dojde ke sloučení ligových soutěží a bude zavedena tzv. „superliga“ (s více mužstvy než je obvyklých 12 mužstev), tak budou připisovány bonusy v následující výši:

Za první místo v „superlize“ připsán bonus 1 200,- Kč;
Za druhé místo v „superlize“ připsán bonus 700,- Kč;
Za třetí místo v „superlize“ připsán bonus 300,- Kč; 

V případě, že se bude hrát pouze ligová soutěž s menším počtem mužstev než je obvyklých 12 mužstev, tak budou připisovány bonusy v následující výši:

Za první místo v ligové soutěži připsán bonus 500,- Kč;
Za druhé místo v ligové soutěži připsán bonus 300,- Kč;
Za třetí místo v ligové soutěži připsán bonus 100,- Kč; 

Tyto bonusy se promítnou ve výpočtu startovného na následující soutěžní ročník.

Bod 6: Bonusy za vítězství ve sledovaných individuálních statistikách

Na konci soutěžního ročníku z účastníků jednotlivých ligových soutěží vzejdou vítězové sledovaných individuálních statistik dané ligové soutěže. Vítězové z jednotlivých ligových soutěží dostanou od vedení SSK MAKO Zlín jednorázový příspěvek na nákup sportovního vybavení pro malou kopanou u vybraného partnera akce, a to v následující výši:

Za nejlepšího střelce v jednotlivých ligových soutěžích poukaz na 500,- Kč;
Za nejlepšího brankáře v jednotlivých ligových soutěžích poukaz na 500,- Kč;

V případě, že bude uspořádána soutěž „O pohár města Zlín“, tak bude vítězi předán jednorázový příspěvek na nákup sportovního vybavení pro malou kopanou u vybraného partnera akce, a to v následující výši:

Za nejlepšího střelce soutěže „O pohár města Zlín“ poukaz na 500,- Kč;

V případě, že dojde ke sloučení ligových soutěží a bude zavedena tzv. „superliga“ (s více mužstvy než je obvyklých 12 mužstev), tak bude vítězi předán jednorázový příspěvek na nákup sportovního vybavení pro malou kopanou u vybraného partnera akce, a to v následující výši:
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Za nejlepšího střelce v „superlize“ poukaz na 500,- Kč;
Za nejlepšího brankáře v „superlize“ poukaz na 500,- Kč;

V případě, že se bude hrát pouze ligová soutěž s menším počtem mužstev než je obvyklých 12 mužstev, tak bude vítězi předán jednorázový příspěvek na nákup sportovního vybavení pro malou kopanou u vybraného partnera akce, a to v následující výši:

Za nejlepšího střelce v ligové soutěži poukaz na 500,- Kč;
Za nejlepšího brankáře v ligové soutěži poukaz na 500,- Kč;


Vedení SSK MAKO Zlín se může rozhodnout, že ocenění nebude uděleno, případně že oceněných bude při rovnosti více.


Bod 7: Poplatky za velkou baráž

Na konci každého soutěžního ročníku, je-li to potřeba vzhledem k počtu nových účastníků pro nový soutěžní ročník a obsazenosti nejnižší ligové soutěže, se pořádá tzv. velká baráž, která se hraje turnajovým způsobem. Této baráže se mohou účastnit všichni žadatelé o účast v novém soutěžním ročníku, kteří se řádně přihlásili k účasti a zaplatili registrační poplatek ve výši 500,- Kč. Mezi tyto žadatele se počítají i mužstva, která po roční, případně i delší, přestávce opět usilují o návrat do soutěží MAKO Zlín. Mužstva, která se velké baráže účastní opakovaně, nebo po roční přestávce způsobené vypadnutím z nejnižší ligové soutěže po obsazení poslední příčky, nebo vypadnutím na základě prohrané baráže o 2. ligu, tento registrační poplatek neplatí! 

Vzhledem k  počtu účastníků a celkovému počtu předpokládaných odehraných utkání se stanoví výše tzv. barážovného, neboli startovného pro velkou baráž, z kterého se uhradí veškeré náklady spojené s organizací baráže (pronájem areálu hřiště, rozhodčí apod.). O této částce budou účastníci velké baráže včas informováni, aby byli schopni ji uhradit v termínu konání velké baráže. 


Bod 8: Poplatky za jednozápasovou baráž

Na konci každého soutěžního ročníku se také hrají jednozápasové baráže. Těch se účastní mužstvo, které se umístilo na předposledním místě ve vyšší ligové soutěži (v případě snížení počtu mužstev ve vyšší ligové soutěži z původních 12 mužstev na 11 mužstev, se baráže účastní mužstvo na posledním místě; v případě snížení na počet 10 a méně se baráž nekoná), a mužstvo, které se umístilo na druhém místě v nižší ligové soutěži, případně na druhém místě velké baráže. Účastníci této jednozápasové baráže neplatí žádné startovné pro baráž, veškeré náklady spojené s organizací jednozápasové baráže hradí SSK MAKO Zlín.


Bod 9: Bonus za vítězství v střelecké soutěži mládežníků

Vedení SSK MAKO Zlín od soutěžního ročníku 2012-13 vyhlašuje střeleckou soutěž mládežníků pro každou ligovou soutěž samostatně. Vítězové z jednotlivých ligových soutěží dostanou od vedení SSK MAKO Zlín jednorázový příspěvek na nákup sportovního vybavení pro malou kopanou u vybraného partnera akce, a to v následující výši:

Nejlepší střelec do 18 let v I. lize poukaz na 800,- Kč;
Nejlepší střelec do 18 let v II. lize poukaz na 600,- Kč;

V případě, že bude uspořádána soutěž „O pohár města Zlín“, tak bude vítězi předán jednorázový příspěvek na nákup sportovního vybavení pro malou kopanou u vybraného partnera akce, a to v následující výši:

Nejlepší střelec do 18 let soutěže „O pohár města Zlín“ poukaz na 800,- Kč;

V případě, že dojde ke sloučení ligových soutěží a bude zavedena tzv. „superliga“ (s více mužstvy než je obvyklých 12 mužstev), tak bude vítězi předán jednorázový příspěvek na nákup sportovního vybavení pro malou kopanou u vybraného partnera akce, a to v následující výši:

Nejlepší střelec do 18 let v „superlize“ poukaz na 1 000,- Kč;

V případě, že se bude hrát pouze ligová soutěž s menším počtem mužstev než je obvyklých 12 mužstev, tak bude vítězi předán jednorázový příspěvek na nákup sportovního vybavení pro malou kopanou u vybraného partnera akce, a to v následující výši:

Nejlepší střelec do 18 let v ligové soutěži poukaz na  800,- Kč;


Bod 10: Ostatní poplatky

Účastníkům ligových soutěží MAKO Zlín mohou být vedením SSK MAKO Zlín nebo DK dané ligové soutěže uděleny kromě výše zmiňovaných druhů poplatků a bonusů i další poplatky a bonusy. Poplatky mohou být uděleny formou pokut a sankcí, a to hlavně za nesplnění povinných úkolů do stanoveného termínu, (jako je např. neodevzdání řádně vyplněné oficiální Soupisky mužstva), nebo porušení Soutěžního řádu MAKO Zlín. Výše těchto poplatků je závislá na druhu provinění, zda provinění je opakované, a vychází z Disciplinárního řádu a jeho přílohy Sazebníku trestů a pokut. Bonusy mohou být uděleny formou odměn, a to hlavně za mimořádný přínos pro MAKO Zlín. 


Závěr

Bude-li tato aktualizace Sazebníku poplatků a bonusů pro soutěžní ročník 2022-2023 schválena na Zahajovací schůzi SSK MAKO Zlín, nabude účinnosti dnem jejího schválení a zapracování případných doplnění ze schůze, a bude platit pro všechny ligové soutěže a nové zájemce o účast v daném soutěžním ročníku. 


Ve Zlíně dne 6. 9. 2022


Vypracoval: Jiří Peterka, místopředseda SSK MAKO Zlín
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